MeTon I'aycca

MeTof Maycca ABAeTCH 6os1ee yHUBepcasibHbIM U
npurogeH Ana  CUCTeM C  1l06bIM  YUCSIOM
ypaBHEHWNA. OH 3aknoyaeTcs B
nocrnefoBaTeslbHOM UCKNHYEHNN HEU3BECTHbIX U3
YPaBHEHW CUCTEMI.

ANTropuTM COCTOMUT U3 ABYX 3TaNOB.

Ha nepBoM 23Tane  OCYLWECTBASeTCA  Tak
HasblBaeMbli  MpAMOM  XO4, Korga  MyTeM
3NleMeHTapHbIX MpeobpasoBaHUA Haf, CTpokaMu
-~y CUCTEMY  MPUBOAAT K  CTyrmeH4yaTon  Uu
—=¥ TpeyrosibHOW dhopme.

Ha BTOpOM 3Tane ocyLleCTBMAETCH Tak HasblBaeMbl 06paTHbIA Xo[,
CyTb KOTOPOro 3ak/4yaeTcs B TOM, 4TOObl BblpasuTb BCe
nonyumslinecs 6asucHble MNepemMeHHble 4Yepe3 HebasUCHble W”
MNOCTPOUTL PYHAAMEHTAsIbHY CUCTEMY pPeLUeHWUN.
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[Ipumep

Pemnth cucteMy JTUHEMHBIX YpaBHEHUM MeTOAOM [ aycca

(x—2y+3z=10
2x+3y+z=-1

3x—-y+2z=13

1 -2 310 1 -2 31|10 1 -2 3|10 1 -2 3110
A=[2 3 1|-1|+0 7 =7]-21{~+0 1 —=1[{=-3|+0 1 -1|-3]|~
3 -1 2|13 o 5 -7\-17) 0 5 -=-7|-17) {0 0 -=-2|-2

1 -2 3|10
~0 1 -=1|-3
0O 0 1|1

(x—2y+3z=10
3 y—z=-3

z=1



OOparHbiil X011 B MeTojie | aycca

HpHBeHI/I CUCTCMY K JUAI'OHAJIbHOMY BHUY.

(x—2y+3z=10
3 y—z=-3

z=1

y=1=-3, y=-2

X—2(-2)+3-1=0, x=3
OTtBeT: x=3
y=-2

z=1



Pemute cucremy meronom ['aycca

Cucrema TPpEX ypaBHGHI/Iﬁ C 4YCThIPbMI HCHU3BCCTHBIMU.

X +x,=3x,+x, =3
3x,+x, =5x;,+5x, =5

X, —X, +x; +3x, =—1

1 1 -31(3 1 1 -3 13 I 1 -31|3
1 1 -3 1]3
3 1 =555 |~0 -2 4 2 |-4|~0 =2 42—47[ |

01 -2 -1]2
I -1 1 3|-1 0 2 —-4-24 0O 0 00]0
x; =C
x, =G,



[Iponomxenue peeHus

B pesynberare npsamoro xoga meronaa ['aycca numeem:

x x, C G,
I 1 -3 1/3
(0 1 -2 —1‘2}
(x1+x2_3C1+C2:3 (x1+x2—3C1+C2=3
) x,—2C,-C, =2 x,=2C+C,+2
X =G < x =G
y x, =G, x, =C,

X, =-x,+3C —C,-3; x, =-2C,—C,-2+3C,—C,+3;

(x, =C, —-2C, +1
x, =2C,+C,+2
<xq =C,
x, =C,

x,=C —2C, +1



Caenarb DpOBEPKY CAMOCTOSTEIIBLHO.

OT1BeT:

[Ipumep yacTHOrO pelIeHUs:

IlycTb
C =1,C,=0




Pemnts cucremy meroziom [ aycca

Cucrema TPpEX ypaBHGHI/Iﬁ C 4YCThIPbMI HCHU3BCCTHBIMU.

3x, +4x, —x; +x, =1
X, =X, +2x;,-3x, =5

4x,+3x, +x;—2x, =3

3 4 —-11 ]I I -1 2 =35 1 -1 2 -3|35 I -1 2 -3
1 -1 2 -3{5(+¢3 4 -11 (1|0 7 =710 |-14|~0 7 =710
4 3 1 -2]3 4 3 1 -2]3 o 7 -710|-14) {0 O 0 O

X, —X,+2x,—3x, =5

Tx,—7Tx;,+10x, =—14
Ox, +0x, +0x; +Ox, =3

Tperbe ypaBHEHHE UMEET BUIL: 5 - TIPOTMBOpPEYHE, CIEN0BATEIRHO,
CHCTEMA HE UMEET pGIHCHI/IH%HGCOBMGCTHa).

OTBeT: cucTeMa HECOBMECTHA.
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